EBA Mounting Help Rivet Nut M8,
Montagehhilfe Einziehmutter M8,
005573 ' de montage de I‘aide écrou rivet M8

ASSEMBLY INSTRUCTION

Montageanleitung ¢ Instructions de montage

DR.H HN

Artikel-Nr: Die Formel fiir Fahrvergndgen
005573 Revision 3: 07.05.2012 www.roadranger.de



EBA
005573

Mounting Help Rivet Nut M8,
Montagehhilfe Einziehmutter M8,
de montage de l‘aide écrou rivet M8

Required tools/ Benotigte Werkzeuge / Outillage requis
)

Parts list/Teileliste/Lista de accesorios

M8 x40; DIN 933

Ix

000557|

M8; DIN 934

Ix

000
@

©8.4; DIN 125

Artikel-Nr:
005573 Revision 3: 07.05.2012

DR.H HN
Die Formel f0r Fahrvergniigen
www.roadranger.de

page/Seite 2



Revision 3: 07.05.2012

Artikel-Nr: 005573

DR.H "HN
Die Farmel {Ur Fahrvergnigen
www.roadranger.de

page/Seite 3




Revision 3: 07.05.2012

Artikel-Nr: 005573

DR.H HN

Die Formel flr Fahrvergndgen
www.roadranger.de

page/Seite 4




